


• é aquele telhado cuja linha 
periférica é formada por uma 
figura geométrica que não é 
um paralelogramo. 

Ocorre quando queremos 
cobrir uma área como a 
abaixo:



• O telhado vai ter um aspecto como o da figura seguinte, com uma 
ponta mais alta que a outra:

Vamos ver como se calcula



Vamos chamar de ∆ L (pronuncia-se DELTA ÉLE) a 
diferença de largura de uma parede a outra.

Vamos chamar de ∆H (pronuncia-se DELTA 

AGÁ) a diferença de altura de uma parede a 
outra. 
Note que H é a altura do telhado no lado mais 

baixo e a diferença que um dos lados tem em 
relação ao outro



A fórmula que dá a diferença ∆H é a seguinte:

EXEMPLO:

Largura da casa: De um dos lados L1 = 4m e do outro L2 = 6m

Caimento do Telhado: C = 40%

Altura do telhado no lado mais baixo: H1 = 4 X0,40 = 1,6m

Esconsidade da casa:        = L2 - L1 = 2m

Diferença de altura do telhado:            = 2 X1,6 / 4 = 0,8

Altura do telhado no lado mais alto: H2 = H1 +          = 1,6 + 0,8 = 2,4m

Resumindo, a parede dos fundos vai ter, de um lado a altura H1 = 1,6m e do outro a altura H2 = 2,4m
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